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ARTUR NOGUEIRA, 26 DE JANEIRO  DE 2021 

 

Ata nº 254 -Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos vinte e seis de Janeiro de dois mil e vinte um, reuniram-

se na sede do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculo do município, 

localizada a Av. Dr. Fernando Arens, nº45, centro, os membros do Conselho Municipal 

de Assistência Social onde estiveram presentes: Simone Regina B. Santos 

Representante da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Claudia Carneiro – 

Representante da Casa do Caminho, Maria de Fátima Pardinho e Maria - Representantes 

do AJA, Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Presidente Monica U. A. 

Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Amarildo Boer – Secretario de Assistência 

e Desenvolvimento Social, Célia Regina Menconi  e Heloisa Carvalho – Representantes 

da SASAN,  Samuel – Representante da IEFAN e Maria Adriana da Silva – 

Representante da Casa ADRA. Adriana Barros- representando o financeiro da 

Prefeitura. Mônica deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e dando as 

boas vindas a todos neste novo ano, passa a palavra para a 1 secretaria Simone que irá 

apresentar a pauta. A 1 Secretaria Simone da boas vindas a todos  e informa pauta :  

Novos integrantes do poder público; apresentação do secretario, apresentação das 

entidades; votação de 2 secretaria, aprovação da prestação de contas e reprogramação de 

saldo de 2020. Assim apresentou-se os novos integrantes do poder público: Assistência  

Social permanece  Simone R. B. Santos e Célia R. Benvenuto;  Secretaria da Educação 

Titular – Simone Strassa Miranda e Suplente - Cristiane de Oliveira Prado; Secretaria de 

Administração titular – Lilian Alexandre Budal da Silva e Suplente  Pedro Roberto 

Gonzaga Cotrim; Secretaria de Saúde Titular Elisete Gonçalves e Suplente Márcia 

Conceição  S. Bombarde e Secretaria de Jurídico titular Mirian Francine Colares Costa e 

Suplente Simone Nogueira da Silva. Assim passa a palavra para o Secretario de 

Assistência e Desenvolvimento Social o qual se apresenta e da boas vindas a  todos , 

explana um pouco sobre os objetivos da nova gestão e se coloca a disposição de todos e 

buscando fazermos um excelente trabalho na gestão atual. Passa a palavra para a 

Adriana da contabilidade da prefeitura explicando sobre a prestação de contas: referente 

aos saldos a serem devolvidos de 2019 reprogramados para 2020 sendo PSB:  

devolução de  R$ 29.824,28 (vinte e nove mil, oitocentos e vinte e quatro reais e  vinte e 

oito centavos) e PSE média complexidade devolução de R$ 34.277,44 (trinta e quatro 

mil, duzentos e setenta e sete reais e quarenta e quatro centavos) são valores 

reprogramados e não utilizados em 2020 pela gestão anterior, salvo os repassas para as 

instituições os quais foram devidamente repassados.  Explica que no ano de 2020 temos 

também saldo em conta e será reprogramado para utilização em 2021 sendo: PSB o 

valor de R$ 19.205,93 (dezenove mil, duzentos e cinco reais e noventa e três centavos); 

PSE média complexidade R$ 15.557,51 (quinze mil, quinhentos e cinqüenta e sete mil e 

cinqüenta e um  centavos); PSE alta complexidade R$ 6,68 (seis reais e sessenta e oito 
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centavos), valores estes de 2020, devido a fatores causados pela epidemia internacional 

COVID-19 não foi  possível a utilização deste, sendo restrito a suspensão do trabalho e 

posteriormente o trabalho remoto através de telefone, chamadas de vídeo). Assim a 

presidente Mônica passando os documentos para avaliação de todos, compreenderam e 

aprovado por unanimidade a reprogramação dos valores.  A mesma cita outra pauta 

referente a  secretaria do CMAS, onde no momento estamos sem 2 secretaria e a 1 breve 

sairá de licença a maternidade ficando um bom período fora, sendo necessário 

indicação, Adriana da entidade ADRA se dispõe a ser secretaria sendo votado  e 

aprovado por unanimidade. Para encerra Monica volta a palavra a Simone representante 

da Sec. De Assistência, a mesma fala sobre o retorno das atividades das entidade, onde 

continuaremos nas atividades remotas, seguindo os protocolos estaduais e não deixando 

de fazerem um plano de trabalho com  a possibilidade de retorno presencial, visto que já 

se iniciaram as vacinações  então estamos otimistas com um  breve retorno gradual e 

efetivo até o 2º semestre, sem mais torna  palavra a Presidente Mônica agradecendo a 

compreensão e disponibilidade de todos, a próxima reunião de Fevereiro fica para dia 

24/02 as 09h sendo a mesma on line, salvo havendo a necessidade presencial. Sem mais 

encerra-se esta reunião e eu, Simone Benatti secretaria lavrei a presente ata. 
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ARTUR NOGUEIRA, 24 DE FEVEREIRO  DE 2021 

 

Ata nº 255 -Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte um, 

reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo 

de mensagens WATSZAPP, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social 

onde estiveram presentes: Simone Regina B. Santos Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE,  Célia Regina 

Menconi  e Heloisa Carvalho – Representantes da SASAN,  Samuel – Representante da 

IEFAN, Maria Adriana da Silva – Representante da Casa ADRA, Pedro Cotrim – 

Representante da Administração do poder público, Elisete Gonçalves representante da 

Saúde e Sulien Representante da AIDAN. Mônica deu inicio a reunião agradecendo a 

participação de todos, assim passa a palavra para a Simone representante da assistência 

social que explica sobre a prestação de contas: referente aos saldos a serem devolvidos 

de 2019 reprogramados para 2020 sendo PSB:  devolução de  R$ 29.824,28 (vinte e 

nove mil, oitocentos e vinte e quatro reais e  vinte e oito centavos) e PSE média 

complexidade devolução de R$ 34.277,44 (trinta e quatro mil, duzentos e setenta e sete 

reais e quarenta e quatro centavos) são valores reprogramados e não utilizados em 2020 

pela gestão anterior, salvo os repassas para as instituições os quais foram devidamente 

repassados.  Explica que no ano de 2020 temos também saldo em conta e será 

reprogramado para utilização em 2021 sendo: PSB o valor de R$ 19.167,63 (dezenove 

mil, cento e sessenta e sete reais e sessenta e três centavos); PSE média complexidade 

R$ 15.560,12 (quinze mil, quinhentos e sessenta e doze  centavos); PSE alta 

complexidade R$ 6,68 (seis reais e sessenta e oito centavos), valores estes de 2020 

reprogramados para 2021, devido a fatores causados pela epidemia internacional 

COVID-19 não foi  possível a utilização deste, sendo restrito a suspensão do trabalho e 

realizando o trabalho remoto através de telefone, chamadas de vídeo). Assim a Simone 

apresentou a documentação (fotos) para avaliação de todos, compreenderam e aprovado 

por unanimidade a Devolução e a Reprogramação dos saldos.  A mesma cita outra pauta 

referente a portaria 369 para proteção social de alta complexidade e Epis para equipe da 

secretaria de assistência e 378 proteção social básica e média complexidade ambas pelo 

COVID-19, de acordo com a portaria MC 61de 29 de Janeiro de 2021 os recursos na 

utilizados poderão ser reprogramados para até 31/12/2021, assim apresentado os 

documentos (foto) para avaliação de todos, compreenderam e aprovado por 

unanimidade a reprogramação para utilização nos serviços, onde todos serão lançados 

no sistema do governo estadual e federal. A presidente Mônica assim agradece pela 

participação não havendo mais pauta encerra-se a reunião deixando acordado que o 

motorista da secretaria da assistência irá passar nos locais recolhendo as assinaturas dos 

participantes, e ficando nossa próxima reunião mensal para 16 de março de 2021 
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também online. Sem mais encerra-se esta reunião e eu, Simone Benatti secretaria lavrei 

a presente ata. 

 

Carta de Correção ATA 255 

 
 

Artur Nogueira, 18 de março de 2021. 

 

 

 

 

Informo que na descrição relatada na Ata 255 do dia 24/02/2021, referente ao saldo de 

reprogramação do PSB (Proteção Social Básica) houve a digitação incorreta dos 

centavos, sendo o valor correto de R$ 19.167,19 (Dezenove mil, cento e sessenta e sete 

reais, e dezenove centavos), sendo assim retifica-se a referida ata para dar continuidade 

a documentação apresentada. 

 

 

 

___________________________________________ 

Mônica Umbelina Angélica Ferreira Dolisne 

Presidente – CMAS Artur Nogueira/SP 
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ARTUR NOGUEIRA, 16 DE MARÇO  DE 2021 

 

Ata nº 256 -Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos dezesseis de março de dois mil e vinte um, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo de 

mensagens Google Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social 

onde estiveram presentes: Simone Regina B. Santos, Irene Araújo e Amarildo Boer - 

Representante da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Claudia Carneiro – 

Representante da Casa do Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – 

Representante da APAE, Samuel Faria e Dalva Pacanaro – Representante da IEFAN, 

Maria Adriana da Silva – Representante da Casa ADRA, Maria de Fátima Pardinho – 

Representante da AJA, Cristiano Bervint – Comunidade Vida Melhor, Lucas Barbosa – 

Representante do Lar Renascer e Sulien Representante da AIDAN. Mônica deu inicio a 

reunião agradecendo a participação de todos e informou as pautas do dia: o afastamento 

de Simone das suas funções na Secretaria de Assistência e neste conselho, a publicação 

do decreto 061/2021 que estabelece novas restrições devido a Pandemia de Covid-19 e a 

Conferencia Municipal de Assistência Social.  Amarildo informou sobre o afastamento 

de Simone devido à licença maternidade, e que durante esse período Irene estará 

responsável pelas funções na secretaria. Informou também sobre a publicação do 

decreto 061/2021 onde fica estabelecido a suspensão de todas as reuniões presencias dos 

atendimentos presencias das secretarias municipais. Monica informa também que esse 

ano será realizado a Conferencia Municipal de Assistência Social e nas próximas 

reuniões será dado inicio aos procedimentos. Informa ainda que será encaminhado 

ofício para formalizar as datas de reuniões deste conselho, que serão realizadas 

mensalmente através do aplicativo Google Meet ou Whatsapp, todas as terceiras terças-

feiras de cada mês, podendo de acordo com a demanda ser agendadas reuniões 

extraordinárias. Nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu Monica U. A. 

Ferreira Dolisne lavrei a presente ata.  
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ARTUR NOGUEIRA, 30 DE MARÇO  DE 2021. 

 

Ata nº 257 -Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Aos trinta de março de dois mil e vinte um, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Célia Regina Benvenuto e Irene Araujo - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho 

– Representantes da SASAN,  Samuel Faria e Dalva Pacanaro – Representante da 

IEFAN, Maria Adriana da Silva – Representante da Casa ADRA, Pedro Cotrim – 

Representante da Administração do poder público, Elisete Gonçalves representante da 

Saúde, Sulien Representante da AIDAN, Cristiano Bervint – Comunidade Vida Melhor 

de Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer. A presidente Monica 

cumprimentou a todos, e agradeceu a presença e apresentou a pauta do dia: 

reprogramação de saldo referente ao IGD SUAS e IGD BF e realização da Conferencia 

Municipal de Assistência Social. Dando início aos trabalhos, a presidente apresentou os 

valores para reprogramação de saldo sendo: R$ 11.374,98 referente ao IGD SUAS e R$ 

42.186,72 referente ao IGD BF, explicou que esses valores não foram utilizados e 

tiveram a sua reprogramação para ser utilizado neste exercício. Não havendo nenhuma 

ressalva, fica aprovada a reprogramação por unanimidade. Referente a Conferencia a 

presidente informou que a mesma deverá acorrer até o dia 30/08/2021 e coloca em 

votação a realização e a utilização de 3% do recurso IGD PBF e do IGD SUAS para 

custeio das despesas conforme previsto da Resolução do CNAS N°33/2012, sendo 

aprovado por unanimidade. Como opções de data para a realização da Conferencia, 

ficam os dias 13 ou 20 de agosto.  Nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e 

eu Maria Adriana da Silva lavrei a presente ata. 
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ARTUR NOGUEIRA, 20 DE ABRIL  DE 2021. 

 

Ata nº 258 -Ata da reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos vinte de abril de dois mil e vinte um, reuniram-se devido 

às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google Meet, os 

membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram presentes: Célia 

Regina Benvenuto e Irene Araujo - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Claudia Carneiro – Representante da Casa do Caminho, Presidente 

Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho – 

Representantes da SASAN, Dalva Pacanaro – Representante da IEFAN, Maria Adriana 

da Silva – Representante da Casa ADRA, Pedro Cotrim – Representante da 

Administração do poder público, Elisete Gonçalves e Márcia Santos representante da 

Saúde, Sulien Representante da AIDAN, Cristiano Bervint – Comunidade Vida Melhor 

de Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer. A presidente Monica 

cumprimentou a todos, e agradeceu a presença e apresentou a pauta do dia: Apreciação 

e aprovação do orçamento para contratação da empresa para realização da Conferencia 

Municipal de Assistência Social, a presidente enviou no dia anterior os três orçamentos 

para que os membros pudessem analisar, durante a reunião foi apresentado novamente 

os três orçamentos onde foi escolhido por unanimidade o orçamento da empresa Apoio 

Plus visto que o mesmo se torna mais barato. Fica estabelecido que a conferência será 

da forma presencial no dia 13/08/2021 ou 20/08/2021 de acordo com disponibilidade da 

empresa. Suliem oferece para que a realização do evento seja no espaço da AIDAN uma 

vez que o mesmo é grande e poderá ser seguidos os protocolos de segurança do 

COVID-19 mantido o distanciamento social, a qual foi votado e aprovado por todos os 

membros. A presidente lembra que está no prazo da Renovação da certificação anual 

desde conselho, informa que enviara o oficio até o dia 01/05/2021 com a documentação 

necessária a mesma deverá ser entregue na Secretaria de Assistência e Desenvolvimento 

até o dia 18/05/2021, com a Irene, os horários de funcionamento é das 08:00 as 16:00hr. 

Foram nomeados para a equipe de visita: Lucas (Lar Renascer), Adriana (ADRA), 

Sulien (AIDAN), Dalva (IEFAN) e analise documental: Celia (SMADS), Monica 

(APAE), Cláudia (Casa do Caminho) e Fátima (AJA). Após este a presidente nada mais 

havendo fica a próxima reunião agendada para o dia 17/05/2021. A reunião deu-se por 

encerrada e eu, Maria Adriana da Silva lavrei a presente ata. 
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ARTUR NOGUEIRA, 06 DE MAIO DE 2021 

 

 

Ata nº 259 - Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Aos seis de maio de dois mil e vinte um, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo de 

mensagens WATSZAPP, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social 

onde estiveram presentes: Celia Regina Benvenutto - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Simone Nogueira da Silva e Mirian Francine Colares 

Costa - Representante de Negócios Jurídicos, Claudia Carneiro – Representante da Casa 

do Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, 

Heloisa Carvalho – Representantes da SASAN, Dalva Pacanaro – Representante da 

IEFAN, Cristiano Bervint – Comunidade Vida Melhor, Lucas Barbosa – Representante 

do Lar Renascer, Maria Adriana da S. Fortunato– Representante da Casa ADRA, Elisete 

Gonçalves representante da Saúde e Sulien Representante da AIDAN. Mônica deu 

início a reunião agradecendo a participação de todos e apresentou a única pauta do dia: 

Aprovação dos novos orçamentos para contratação da empresa para realização da 

Conferencia Municipal de Assistência Social já com local, data e duração estabelecidos. 

A Conferencia será realizada no dia 13/08/2021 das 13:00 ás 16:00hs no salão da 

AIDAN. Salientamos que os valores mantiveram o mesmo do orçamento anterior. 

Apresentado aos presentes, foi aprovado por unanimidade o orçamento da empresa 

Apoio Plus.  A reunião deu-se por encerrada e eu, Maria Adriana da S. fortunato lavrei a 

presente ata. 
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ARTUR NOGUEIRA, 25  DE MAIO DE 2021 

 
 

 

Ata nº 260 - Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Aos vinte e cinco de maio de dois mil e vinte um, 

reuniram-se na sede do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculo do 

município, localizada a Av. Dr. Fernando Arens, nº45, centro, os membros do Conselho 

Municipal de Assistência Social onde estiveram presentes Irene Araújo - Representante 

da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Claudia Carneiro – Representante da 

Casa do Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, 

Célia Menconi – Representantes da SASAN, Maria de Fátima Pardinho – Representante 

do AJA,  Samuel Faria – Representante da IEFAN, Cristiano Bervint – Comunidade 

Vida Melhor, Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Maria Adriana da S. 

Fortunato– Representante da Casa ADRA, Elisete Gonçalves representante da Saúde e 

Sulien Representante da AIDAN. Mônica deu início a reunião agradecendo a 

participação de todos e apresentou a pauta do dia: Análise de documentos e visitas para 

realização da renovação da certificação. Todas as entidades entregaram a documentação 

solicitada e conforme já estabelecido a comissão de análise é composta por: Célia 

Bevenuto que está substiuindo a Simone que está de licença maternidade, Mônica, 

Cláudia e Maria de Fátima. Foi agendada reunião para avaliação dos documentos para o 

dia 09/06 as 09:00h na APAE. Após a primeira análise caso haja a necessidade de 

alguma correção, a entidade será oficiada e terá até o dia 18/06 para as devidas 

correções. Encerrado o prazo e estando a documentação aprovada será realizada a visita 

nas entidades pelas duplas da comissão formadas por: Samuel e Lucas e Adriana e 

Sulien, ficando agendadas: Dupla Samuel e Lucas: 22/06 – 09:00h: SASAN e as 

10:00: ADRA; 23/06 – 09:00h APAE e as 15:00h AIDAN; Dupla Adriana e Sulien: 

22/06 – 09:00h AJA, 10:00h Casa do Caminho e as 13:30 IEFAN; 23/06 – 09:00 CVM 

e as 10:00h Lar Renascer. Sem mais a deu-se por encerrada a reunião e eu Monica U. A. 

Ferreira Dolisne lavrei a presente ata.  
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ARTUR NOGUEIRA, 13 DE JULHO DE 2021. 

 

Ata nº 261- Ata da reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Aos treze de julho de dois mil e vinte um, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Célia Regina Benvenuto e Irene Araujo - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Angela – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa 

Carvalho – Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva – Representante da 

Casa ADRA, Pedro Cotrim – Representante da Administração do poder público, 

Elisete Gonçalves e Márcia Santos representante da Saúde, Sulien Representante 

da AIDAN, Cristiano Bervint – Comunidade Vida Melhor de Lucas Barbosa – 

Representante do Lar Renascer, Amarildo Boer – Secretário de Assistência e 

Desenvolvimento Social e Maiara Camargo – Coordenadora de Apoio e Direitos 

da Mulher. A presidente Monica cumprimentou a todos, e deu início a reunião 

informando que houveram questionamentos por parte do departamento jurídico da 

Prefeitura sobre a contratação da empresa para organização da Conferência 

Municipal de Assistência Social e passou a palavra para o sr. Amarildo Boer que 

explicou que devido ao período de pandemia a realização da Conferência de forma 

presencial seria inviável e propôs a realização de uma Conferência online com a 

organização pela própria equipe da Secretaria Municipal e dos membros do 

conselho. Passou a palavra a sra. Maiara, Coordenadora de Apoio e Direitos da 

Mulher de Artur Nogueira que explanou sobre a sua experiência e se dispôs a 

auxiliar com toda a documentação pertinente. Diante do exposto a presidente 

relatou a grande dificuldade em organizar uma Conferência uma vez que os 

membros do conselho já estão sobrecarregados com suas atribuições em seus 

locais de trabalho, além do pouco tempo, ja que o prazo para realização das 

Conferências Municipais é até 31 de agosto de 2021. A sra. Elisete explanou então 

sobre a necessidade de se realizar uma Conferência com conteúdo de qualidade e 

relevância para contribuir para fortalecimento de toda rede socioassistencial, e que a 

organização “caseira” da Conferência seria um retrocesso. Em posse da palavra a 

presidente informou que conforme já citado em reuniões anteriores, é possível a 

utilização de 3% do recurso IGD PBF e do IGD SUAS para custeio das despesas 

conforme previsto da Resolução do CNAS N°33/2012. A sra. Célia lembrou ainda 

que no formulário sobre a utilização do recurso IGD PBF e IGD SUAS, é 

questionado se está sendo feita a devida utilização dos 3% pertinentes ao Conselho 

e que como desde 2017 não é utilizado esse recurso, o correto seria utiliza-lo para a 

realização da Conferência. Diante de todas as explanações foi colocado em votação 

a realização da Conferência de forma presencial ou online, sendo aprovado com 10 
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votos a realização online. Após foi colocado em votação a contratação da empresa 

APOIO PLUS, conforme aprovada na reunião do dia 06 de maio de 2021 (ATA 

259) para a realização da conferência ou a organização pela gestão municipal e o 

CMAS, sendo aprovado também com 10 votos a contratação da empresa. Ao fim 

da votação, sr. Amarildo se comprometeu a retornar o processo com as devidas 

argumentações e decisões para o setor responsável para a contratação. Passamos a 

próxima pauta do dia, onde a sra. Irene apresenta sobre a contratação de um hotel 

social para pessoas em situação de rua do município. Foi solicitado orçamento e 

apenas uma empresa retornou, com o valor total de R$15.120,00, sendo oferecido 

pernoite de 12 horas para 06 usuários, durante 63 dias (de 19/07 a 19/09). Esse 

serviço será custeado pelo recurso da Lei complementar nº 173, de 27 de maio de 

2020. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. E por fim informou 

também que com este mesmo recurso foram adquiridos 15 colchões que serão 

destinados à entidade Comunidade Vida Melhor. Sem mais, reunião deu-se por 

encerrada e eu, Maria Adriana da Silva lavrei a presente ata 
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                                                              ARTUR NOGUEIRA 30 DE JULHO DE 2021 

 

Ata nº 262 -Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Aos trinta de julho de dois mil e vinte e um, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Célia Regina Benvenuto e Irene Araujo - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho 

– Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva Fortunato– Representante da Casa 

ADRA, Elisete Gonçalves representante da Saúde, Sulien Representante da AIDAN, 

Samuel – Representante da IEFAN, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor - Lucas 

Barbosa – Representante do Lar Renascer, Amarildo Boer – Secretário de Assistência e 

Desenvolvimento Social. A presidente Monica cumprimentou a todos, e deu início a 

reunião informando sobre a certificação. Em continuidade ao tema Mônica apresenta o 

relatório de visitas do CMAS, sendo a Resolução 001/2021 para divulgação das 

entidades em aprovação sem ressalvas sendo: As entidades aprovadas sem ressalvas 

AJA, Casa do Caminho, IEFAN, Lar Renascer, Sasan, ADRA, APAE, AIDAN e 

Comunidade Vida Melhor. Após leitura destes todos cientes e aprovado por 

unanimidade. Assim segue a entrega do certificado a cada entidade.  Após este a 

presidente nada mais havendo, a reunião deu-se por encerrada e eu, Maria Adriana da 

Silva Fortunato lavrei a presente ata. 
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                                                           ARTUR NOGUEIRA 02 DE AGOSTO DE 2021 

 

Ata nº 263 - Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Aos dois de Agosto de dois mil e vinte e um, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Célia Regina Benvenuto e Irene Araujo - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho 

– Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva Fortunato– Representante da Casa 

ADRA, Elisete e Marcia representante da Saúde, Sulien Representante da AIDAN, 

Cristiano Bervint – Comunidade Vida Melhor - Lucas Barbosa – Representante do Lar 

Renascer, Amarildo Boer – Secretário de Assistência e Desenvolvimento Social. A 

presidente Monica cumprimentou a todos, e deu início a reunião informando que apesar 

do conselho ter aprovado a contratação de uma empresa para realização da IX 

Conferencia Municipal de Assistência Social, a prefeitura não autorizou a contratação 

com a utilização do recurso no valor de 03% do IGD-SUAS optando pela organização 

pela própria secretaria. Com a palavra o secretário Amarildo informou que a própria 

secretaria irá organizar a conferencia, com auxílio dos departamentos de comunicação e 

informática da prefeitura. Será mantido a mesma data da conferencia com a seguinte 

programação: 13/08 - 09:00h - Solenidade de Abertura 13:30 h - Eixo 1, 16/08 - 09h - 

Eixo 2, 13:30h - Eixo 3, 17/08 - 09h - Eixo 4, 13:30h - Eixo 5, deliberações e eleição 

dos delegados para representação na Conferencia Estadual de Assistência Social.  

Informou ainda que está buscando um profissional voluntário para fazer a explanação 

inicial de abertura e também se comprometeu a organizar toda parte documental da 

conferencia. A Irene sugeriu que os membros do conselho façam a mediação dos eixos. 

Após as informações foi colocado para aprovação realização da conferencia por meio da 

secretaria da tendo recebido 10 votos favoráveis. Nada mais havendo, a reunião deu-se 

por encerrada e eu, Maria Adriana da Silva Fortunato lavrei a presente ata. 
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                                                     ARTUR NOGUEIRA 14 DE SETEMBRO DE 2021 

 

Ata nº 264 - Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos quatorze de setembro de dois mil e vinte e um, reuniram-

se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Célia Regina Benvenuto e Irene Araujo Cordeiro - Representante da 

Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Angela – Representante da Casa do 

Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa 

Carvalho e Célia – Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva Fortunato– 

Representante da Casa ADRA, Marcia representante da Saúde, Dalva Pacanaro – 

Comunidade Vida Melhor e Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer. A 

presidente Monica cumprimentou a todos, e deu início a reunião informando dos 

recursos estaduais para o cofinanciamento dos Benefícios Eventuais em 2021, transferidos 

do Fundo Estadual de Assistência Social/FEAS ao Fundo Municipal de Assistência 

Social/FMAS, na forma da Resolução SEDS-02, de 10-3-2020 e 3, de 05/02/2021; das 

Deliberações do CONSEAS nº 29, de 10-12-2019 e nº. 05, de 10-3-2020; e das 

Orientações da SEDS. Passou a palavra para Irene representante da secretária de 

Assistência e Desenvolvimento Social, que explicou sobre os Benefícios Eventuais a ser 

cofinanciado pelo Estado. Os benefícios eventuais são: Natalidade, Auxilio Funeral e 

Situação de Vulnerabilidade Temporária. Após as informações foram colocadas para 

aprovação juntamente com Adequação a gestão do SUAS no município, que será 

encaminhado para os órgãos competente para a Regularização, sendo aprovados por 

unanimidade. Nada mais havendo, a reunião deu-se por encerrada e eu, Maria Adriana 

da Silva Fortunato lavrei a presente ATA. 
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                                                        ARTUR NOGUEIRA 27 DE OUTUBRO DE 2021 

 

Ata nº 265 - Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos vinte sete de outubro de dois mil e vinte e um, reuniram-

se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Irene Araujo Cordeiro - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho 

e Célia – Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva Fortunato– Representante 

da Casa ADRA, Elisete representante da Saúde,  Lucas Barbosa – Representante do Lar 

Renascer e Samuel Farias representante da IEFAN. A presidente Monica cumprimentou 

a todos, e deu início a Deliberações: 1: Saldo remanescente de uma emenda parlamenta 

da APAE de 2018 no valor de 11.404,52, este saldo está parado em conta, porém será 

utilizado para compras de quatros estante de aço para cozinha da APAE, colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. 2: O Censo SUAS precisa ser preenchido 

pelo presidente do conselho e necessita dos dados de todos os membros, todos ficaram 

com o comprometimento de enviar para segunda secretária desde conselho Maria 

Adriana. 3: Foi apresentado o novo Estatudo da IEFAN à qual será encaminhado para 

análise do jurídico para análise. 4: A Conferencia estadual foi realizada nos dias 20, 21 

e 22 de outubro de dois mil e vinte um, por via remota, não sendo muito favorável por 

conta da conecção, mesmo com toda problemática o nosso município foi escolhido para 

ser representado na conferência federal em Brasilia pela conselheira titular Telma e sua 

suplente Rogéria. Nada mais havendo, a reunião deu-se por encerrada e eu, Maria 

Adriana da Silva Fortunato lavrei a presente ATA. 
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                                                    ARTUR NOGUEIRA 23 DE NOVEMBRO DE 2021 

 

Ata nº 266 - Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos vinte três de novembro de dois mil e vinte e um, 

reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo 

Google Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho  

– Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva Fortunato– Representante da Casa 

ADRA, Márcia representante da Saúde,  Lucas Barbosa – Representante do Lar 

Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor e Maria de Fátima Pardinho – 

Representante do AJA,   . A presidente Monica cumprimentou a todos, e deu início a 

Deliberações: 1: Retorno da 1º secretaria deste conselho Simone Regina B. Santos que 

estava de licença maternidade e todos deram as boas vidas. 2: Foi enviado a secretaria 

de administração um oficio para nova indicação de conselheiro para este conselho, uma 

vez que a Lilian não faz mais parte como Titular. 3: O Estatuto da IEFAN foi 

encaminhado para análise do jurídico com a Laurentina, que ficou de verificar se a 

necessidade de um pedido formal para análise. 4: A Conferencia federal será realizada 

entre dia 15/12 a 18/12/2021 via remoto durante o período integral que participara a 

conselheira titular Telma e sua suplente Rogéria. 5: Renovação do Termo de 

colaboração para 2022 que será mandado o aditivo. 6: Passou a palavra para a Simone 

que falou sobre o Plano de trabalho da Comunidade Vida Melhor que será encaminhado 

ao gabinete para ser avaliado seu pedido de subvenção. Nada mais havendo, a reunião 

deu-se por encerrada e eu, Maria Adriana da Silva Fortunato lavrei a presente ATA. 
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ARTUR NOGUEIRA 14 DE DEZEMBRO DE 2021 

 

Ata nº 267 - Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos quatorze de dezembro de dois mil e vinte e um, 

reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo 

Google Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho  

– Representantes da SASAN, Maria Adriana da Silva Fortunato– Representante da Casa 

ADRA, Márcia representante da Saúde,  Lucas Barbosa – Representante do Lar 

Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor e Maria de Fátima Pardinho – 

Representante do AJA,   . A presidente Monica cumprimentou a todos, e deu início as 

Deliberações passando a palavra para Simone representante da secretaria de assistência 

e desenvolvimento social. Informando sobre a situação da Barragem Cotrins, onde o 

município recebeu uma verba estadual através da secretaria de obras para reestruturação 

da barragem, sendo necessária a construção do plano de contingência de calamidades da 

barragem cotrins, na área da assistência social será necessário que nós enquanto 

Secretaria faça um cadastro dessas famílias que moram no território da barragem e que 

estejam num risco eminente caso a mesma rompa. Sendo assim solicitamos o apoio das 

entidades para um mutirão no território, juntamente com a equipe do CRAS,CREAS e 

CADUNICO, segundo a defesa civil são cerca de 40 famílias, estaremos fazendo na 

primeira semana de janeiro de 04 a 14 de janeiro no período da manha com saída da 

promoção social as 08:30h; os que puderem nos auxiliar me procurar que faremos a 

escala. Simone também informa sobre os aditivos das entidades o qual será renovado 

para 2022, todos devem providenciar a documentação e um novo chamamento será para 

2023. Não houve repasse de nenhuma informação sobre alterações de valores, 

permanecendo os mesmos. Irene informa que neste mês teremos a conferencia nacional 

da assistência social de 15 a 18 de dezembro estaremos encaminhando o link por email, 

será importante a participação de todos, tendo nós como representantes delegados 

Rogéria e Telma (poder público e sociedade civil). Simone retoma a palavra e esclarece 

que há informações de mudanças de nossa secretaria mas até o momento nada oficial, 

mas qualquer informação repassaremos a todos. Também estamos solicitando a toda a 

rede um relatório anual dos serviços prestados, algo simples e resumido devem entregar 

na secretaria o mesmo será encaminhado ao gabinete de acordo como  Secretario 

Amarildo. Irene toma a palavra e informa a todos sobre o chamamento público para o 

scfv, sendo Criança Feliz, Famílias Fortes já esta no setor de compras e logo será 

lançado, devem ficar atentos os que se interessarem de participar. Simone toma a 

palavra e informa sobre a prestação de contas do PMAS devido a oscilação do sistema 

não foi possível terminar, assim a DRADS estava verificando um prazo maior, caso não 
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seja possível estaremos fazendo uma extraordinária ainda este mês dia 21/12 para 

apreciação dos documentos e aprovação do colegiado, estaremos informando no grupo 

do CMAS.Nada mais havendo, a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone Benatti 

lavrei a presente ATA. 
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